Question 1: | realize that there are structural failings that need to be addressed at the Administration
Building and Pool.

| agree and understand 90.58%
| am not aware of the problems 1.82%

| am not aware of the scope of the problems 7.60%
Grand Total
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Count of Question 3: Which option most closely resembles the choice you would envision as the best solution to our facilities? We are aware that these
are very general options and therefore you may not see a plan that expresses exactly what you want. If that is the case please pick the closest and add to

the comments section at the end of the survey

OPTION 1: Removal of the Rec Center and extend the green space. 2.74%
OPTION 2: Repair, restore or replace only as needed. 15.81%
OPTION 3: Renovation and replacement, moderate to broad dependent on budget. 41.03%
OPTION 4: Expansive Rebuild and renovation. 40.43%
Grand Total 100.00%
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Question 4: If there was a monthly payment option available, | would be comfortable paying per month (understanding that we would adjust the length of

the loan term to account for the final cost):

Number Precent

Less than $30/month 72
$30/month 37
$40/month 47
$50/month 82
$60/month 16
$70/month 22
More than $70/month 47
(blank) 6

329

% willing to pay % willing to pay
50$/month + less
50.8 49.2
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Question 5: Would you prefer to pay the assessment:

Row Labels

Lump sum up front

Series of larger annual payments, spread over a few years
Series of lower annual payments, spread over many years
Series of monthly payments, spread over many years
(blank)

Grand Total

5.78%
17.93%
40.12%
35.56%

0.61%
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Count of Timestamp Count of Timestamp2

19
59
132
117
2
329



Question 6: What do you think of this survey?

It did well to represent my views and think it should shape future board decisions

210
It is a good start but missed a key component of my concern 104
It will not be helpful 14
Grand Total

329




OPTION 1: Removal of the Rec Center and extend the green space. Choosin[$50/month 1
Less than $30/month 8

IOPTION 1: Removal of the Rec Center and extend the green space. Choosing this option would express that you are NOT in favor of keeping the Rec center. This option would also include repair of all failed 9
OPTION 2: Repair, restore or replace only as needed. Choosing this option would express that you want to repair and restore what we currently have only. This choice would simply repair what we currently h 1
30/month g

40/month 7

Less than $30/month 36

OPTION 2: Repair, restore or replace only as needed. Choosing this option would express that you want to repair and restore what we currently have only. This choice would simply repair what we currently h 52
lOPTION 3: Renovation and replacement, moderate to broad dependent on budget. Choosing this option would express that you want some level of improvement and renovation adding facilities for current us 3
30/month 24

40/month 22

50/month 40

60/month 4

70/month 4

Less than $30/month 25

More than $70/month 13

IOPTION 3: Renovation and replacement, moderate to broad dependent on budget. Choosing this option would express that you want some level of improvement and renovation adding facilities for current us 135
(OPTION 4: Expansive Rebuild and renovation. Choosing this option would express that you are saying let's go for it and | am willing to pay for it. This option would add additional facilities to Option 3 and coul 2
30/month 5

40/month 18

50/month 41

60/month 12

70/month 18

Less than $30/month 3

More than $70/month 34

IOPTION 4: Expansive Rebuild and renovation. Choosing this option would express that you are saying let's go for it and | am willing to pay for it. This option would add additional facilities to Option 3 and coul 133
Grand Total 329




